



Издание основано 23 февраля 1919 г.  
великим русским поэтом  
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 51 (10731)  
Пятница,  
23 декабря 2016 г.



Взаимодействуем на региональном уровне

## Главное – повысить авторитет власти

В культурно-выставочном центре имени Тенишевых 13 декабря состоялась расширенная пресс-конференция Губернатора Смоленской области Алексея Островского, посвященная итогам работы областной администрации в 2016 году. В течение двух с половиной часов Алексей Владимирович отвечал на самые разные вопросы представителей региональных средств массовой информации.

Следует отметить, что в этом году традиционная ежегодная пресс-конференция проводилась в новом формате, когда задать свой вопрос главе региона могли не только журналисты ведущих областных изданий, но и районных СМИ.

В ходе пресс-конференции состоялся откровенный разговор о социально-экономических проблемах развития Смоленской области и отдельных муниципалитетов.

Всего в мероприятии приняли участие представители свыше пятидесяти региональных средств массовой информации.

Затронутые вопросы касались всех сфер жизни области, и в час-



тности, инвестиционной политики, сельского хозяйства, здравоохранения, спорта, экологии.

Алексей Островский подчеркнул, что инвестиционное развитие Смоленского региона – это ключевой вопрос для областной администрации. Губернатор выразил сожаление, что промышленный потенциал после распада СССР в Смоленской области не сохранился. Поэтому её нельзя сравнивать с другими субъектами просто исходя из того, что они граничат между собой. Очевидно, что соседние регионы, такие как Тверская, Калужская области стоят значительно выше по экономическому потенциалу, а Брянская область – отличается более высоким качеством своего земельного фонда.

– В апреле 2012 года, выступая на заседании Смоленской областной Думы, я искренне говорил, что нужно стараться в коротки-

сроки сократить внешний долг субъекта, – сказал Алексей Владимирович. – А буквально через неделю после этого вышли крайне важные и нужные Указы Президента РФ, возлагающие большую ответственность на субъекты. А так как Федерация делегировала регионам новые полномочия, не подкрепив их должным образом, то ничего удивительного, что долг области продолжает расти.

По мнению Губернатора, в сложившихся экономических условиях он просто вынужден выступать в роли кризис-менеджера, а областная администрация – в роли кризис-команды, так как ранее прежней властью необдуманно был принят ряд льгот, финансовый размер которых не соответствует возможностям бюджета Смоленской области.

Тот же материнский капитал, даже в несравнимо более бога-

тых регионах, имеет размер всего 60-80 тыс. руб. с учётом проведённых индексаций, а не 163 тыс. руб., как сложилось на Смоленщине.

Поэтому при принятии бюджета на 2016 год перед администрацией и депутатами областной Думы встала дилемма: с одной стороны – наращивать долги далее нельзя, с другой – если людям оставить льготы, которые не могут быть подтверждены доходными статьями бюджета Смоленской области, то долг региона и далее будет расти.

Алексей Островский сравнил эту ситуацию с тем, когда заботливые родители очень желая порадовать своих детей новогодними подарками, из бюджета семьи потратили приличную сумму, а потом оказалось, что денег больше нет, и дети вынуждены голодать.

(Окончание на 4-й и 5-й стр.)

## Поздравляем с наградой!

Недавно стало известно, что директор-редактор «Телеканала «ТВ-Ельня» Ирина Васильевна ЗАВЬЯЛОВА награждена Благодарственным письмом Центрального правления Всероссийского общества инвалидов за высокую активность и профессионализм, продемонстрированный в конкурсе средств массовой информации Смоленской области на лучшее журналистское произведение по проблеме инвалидов и инвалидности.

Награда была вручена И.В.Завьяловой на районном совещании председателем районного общества инвалидов Л.А.Кожемякиной.

За высокие организаторские способности по сплочению трудового коллектива на выполнение задач, стоящих перед сферой общего образования, и в связи с 20-летием со дня образования Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Ельнинская средняя школа № 3 Почетной грамотой Администрации муниципального образования «Ельнинский район» награждена Надежда Константиновна ПОПОВА – директор МБОУ Ельнинская СШ № 3.

## Официально

В соответствии с решением Ельнинского районного Совета депутатов от 14 декабря 2016 года № 43 «Об установлении порядка учета предложений по проекту решения «О бюджете муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», порядка участия в его обсуждении» 21 декабря 2016 года в здании Администрации муниципального образования «Ельнинский район» состоялись публичные слушания.

Проект решения «О бюджете муниципального образования

«Ельнинский район» Смоленской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» был опубликован 16 декабря 2016 года в районной газете «Знамя».

До 20 декабря 2016 года осуществлялся приём замечаний и предложений по проекту решения.

Замечаний и предложений по проекту решения не поступило.

Участники публичных слушаний рекомендовали проект решения «О бюджете муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» для рассмотрения и принятия Ельнинским районным Советом депутатов.

Глава муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области В.Е. Левченков.



## Новый мэр Смоленска вступил в должность

12 декабря в Смоленске состоялась официальная церемония вступления в должность нового главы города Владимира Соваренко.

которых мне необходимо будет сосредоточиться, – поделился новый мэр Смоленска. – И губернатор сказал: «Вообще, нужно просто любить свой город». Я считаю, что в этих простых словах скрыто то главное, на чем я должен сосредоточиться, чего я должен достигнуть. Нужно любить свой город, и, любя свой город, двигать его вперед.

Напомним, должность главы Смоленска освободилась 24 октября, когда мэр города Николай Алашеев подал в горсовет заявление с просьбой уволить его с за-

Из биографии:

Владимир Соваренко родился 15 июля 1974 года в городе Ельне Смоленской области. В 1996 году окончил Смоленский государственный педагогический институт, а в 2004 году – Смоленский филиал Орловской академии государственной службы. Последняя занимаемая должность – председатель избирательной комиссии Смоленской области.

нимаемой должности по семейным обстоятельствам. Изначально на пост главы Смоленска претендовали 16 кандидатов, однако большая их часть была отсеяна конкурсной комиссией, сформированной губернатором Островским и депутатами Смоленского городского Совета на паритетных началах. До финиша дошли всего четверо: Владимир Соваренко, Андрей Куличков, Елена Лобанова и Игорь Юхименко, при этом первый получил публичную поддержку губернатора.

Дмитрий Раичев. «Российская газета».

<https://rg.ru/2016/12/12/req-cfo/mer-smolensk-vstupil-v-dolzhnost.html>

От всех ельнинцев поздравляем нашего земляка Владимира Соваренко со вступлением в должность и желаем ему успехов на новом поприще на благо всех смолян.

Церемония прошла в здании мэрии Смоленска. Помимо депутатов Смоленского городского Совета, в пятницу выбравших Владимира Соваренко главой города из четырех претендентов на этот пост, участие в торжественном мероприятии приняли губернатор Алексей Островский, председатель Смоленской областной Думы Игорь Ляхов и другие официальные лица.

Выступая перед собравшимися, Владимир Соваренко обещал «вместе, единой командой работать на то, чтобы город Смоленск шёл вперёд».

– Я вспоминаю разговор в кабинете губернатора посвященный важнейшим проблемам, на